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ня його внутрішніх проблем, намагаючись там самим сприяти зменшенню 
привабливості європейської інтеграції серед українців.  

Тож, підсумовуючи зазначимо – євроскептицизм становить серйозну за-
грозу концептуальним цінностям Європи та використовується як інструмент 
суспільної поляризації й дестабілізації політичного порядку на європейському 
континенті. Для протидії цим викликам необхідно зміцнювати європейську 
єдність, підвищувати ефективність спільних політик та посилювати підтримку 
України на її шляху до інтеграції в європейську спільноту. 
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Процес аналізу фінансового, економічного, ринкового та організаційного 

стану підприємства з метою виявлення його можливостей та обмежень у кон-
курентній боротьбі на ринку є критично важливим для успішності будь-якого 
бізнесу. Відомості, отримані в результаті цього аналізу, надають підприємст-
вам стратегічні відомості для прийняття рішень щодо їхнього майбутнього ро-
звитку. 

Використання комплексного підходу у проведенні діагностики конкурен-
тоспроможності підприємства дає широке бачення дійсності його стану. В 
аналітичному підході до діагностики конкурентоспроможності підприємства 
використовуються різні методи та інструменти для збору, аналізу та інтерпре-
тації даних з різних аспектів діяльності підприємства [2]. Основна мета – 
отримати комплексне уявлення про стан підприємства та його можливості у 
конкурентному середовищі. 

Фінансовий аналіз орієнтований на зрозуміння підприємством їхньої фі-
нансової стабільності, ліквідності та прибутковості. Це допомагає у визначенні 
фінансових ресурсів, доступних для інвестування в розвиток бізнесу та вияв-
ленні можливих проблем, що можуть виникнути через недостатність фінансо-
вих ресурсів.  

Економічний аналіз розглядає широкий спектр аспектів діяльності підп-
риємства, включаючи виробничий процес, управлінську ефективність, та ре-
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сурсне забезпечення. Він дозволяє підприємствам зрозуміти їхню ефектив-
ність та ефективність використання ресурсів. 

Ринковий аналіз допомагає підприємствам розуміти їхнє місце на ринку, 
конкурентну ситуацію та потенційних клієнтів. Це важливо для розробки 
стратегій маркетингу та планування розвитку продуктів і послуг. 

Організаційний аналіз оцінює системи управління, корпоративну культу-
ру та організаційну структуру підприємства. Це допомагає виявити можливос-
ті для покращення ефективності управління та сприяє вирішенню організа-
ційних проблем.  

Загальний аналіз цих аспектів діяльності підприємства надає керівництву 
компанії повний образ про її стан, що дозволяє приймати інформовані рішен-
ня щодо стратегічного розвитку та забезпечує конкурентні переваги на ринку 

Детермінанти економічної діагностики конкурентоспроможності підпри-
ємства – це фактори або параметри, які визначають стан і можливості підпри-
ємства для ефективної конкуренції на ринку. Ці детермінанти можуть вклю-
чати широкий спектр аспектів, таких як фінансові показники, ринкова страте-
гія, якість продукції, технологічний рівень, управлінські компетенції, доступ 
до ресурсів тощо. Вивчення цих детермінант допомагає зрозуміти поточне по-
ложення підприємства на ринку, його переваги і слабкі сторони, а також ви-
значити можливості для поліпшення конкурентоспроможності [3].  

Основні фактори, які необхідно врахувати при діагностиці конкуренто-
спроможності підприємства, включають: фінансовий стан, ринкову стратегію, 
якість продукції чи послуг, рівень технологічного розвитку, доступ до ресурсів, 
інноваційний потенціал, конкурентні переваги тощо. Під названими факто-
рами враховують оцінку фінансових показників, таких як прибутковість, лік-
відність, оборотність активів, заборгованість тощо. Аналіз стратегій маркетин-
гу, позиціонування на ринку, взаємодії з клієнтами та конкурентами розкри-
ває зміст вимог ринку та потреб споживачів. Важливим у сьогоднішньому се-
редовищі є доступність до використання сучасних технологій та інновацій у 
виробництві, що дає адаптивність до змін у технологічному середовищі. Необ-
хідним в визначенні конкурентоспроможності підприємства є проведення 
аналізу ефективності управління, стратегічного планування, лідерських якос-
тей керівництва. Також позитивним є можливість отримання оцінки доступ-
ності фінансових, людських, технічних та інших ресурсів, необхідних для фун-
кціонування підприємства. Наведені фактори взаємодіють між собою і відіг-
рають важливу роль у формуванні загального рівня конкурентоспроможності 
підприємства [1].  

Результатом економічної діагностики конкурентоспроможності підпри-
ємства є виявлення сильних та слабких сторін підприємства, а також розробка 
рекомендацій щодо поліпшення його конкурентоспроможності на ринку. Тож, 
основні підходи в процесі управління конкурентоспроможністю підприємства 
можна виділити з урахуванням різних детермінант конкурентоспроможності: 
орієнтація на якість, інноваційність, всеохопленість та стратегічність.  

Орієнтація на якість передбачає акцент на вдосконаленні якості продукції 
або послуг, оскільки висока якість може стати ключовою конкурентною пере-
вагою та включає в себе застосування методів управління якістю, впрова-
дження систем якості, аудитів і зворотного зв'язку з клієнтами [2]. Інновацій-
ність потребує вдосконалення та впровадження нових ідей, технологій, проду-
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ктів і процесів. Інновації можуть допомогти підприємству залишатися попе-
реду конкурентів і створювати нові ринки або ринкові сегменти.  

Стратегічний підхід передбачає розробку довгострокової стратегії, що ба-
зується на аналізі зовнішнього середовища (ринкові тенденції, конкуренти, 
законодавство тощо) та внутрішніх ресурсів і компетенцій підприємства. 
Стратегічне управління конкурентоспроможністю покликане створити уніка-
льні конкурентні переваги, які забезпечать стійкий успіх на ринку. 

Комплексність таких підходів передбачає оптимізацію всього ланцюга 
постачання, від постачальників до кінцевих споживачів, для забезпечення ма-
ксимальної ефективності та економії вартості. Тож активне вивченні потреб 
споживачів, ринкових тенденцій та конкурентів з метою розробки ефективних 
маркетингових стратегій і позиціонування бренду доповнює досягнення мак-
симального ефекту управління конкурентоспроможністю підприємства. 
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Одним із найвидатніших мислителів України, який займався розвитком 

ідей кордоцентризму та антропологізму, та із їх допомогою обґрунтував право, 
був Памфіл Юркевич. У своїх працях «Ідея», «Серце і його значення в духов-
ному житті людини за вченням слова Божого», «Із науки про людський дух», 
«Мир із ближнім як умова християнського співжиття», «Історія філософії 
права, «Філософія серця» він підводить своєрідний підсумок доби класичної 
української філософії та класичної національної філософії права 

За Памфілом Юркевичем існує є три сфери реальності: ноуменальну або 
царство ідей чи вічної правди, реальну або царство розумних істот та феноме-
нальну або царство примарного існування тілесного світу. Взаємодія цих світів 
становить гармонію цілого світу, але не означає повної прозорості царств, зок-
рема царства розумних істот. Аналізуючи проблеми права, П. Юркевич спира-
ється на інтуїтивізм, уважаючи, що світ (у тому числі й особистісний) не до-
ступний для розуму. Джерелом писаного права виступає серце та любов, які є 
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